
Hiermit nominiert die Stadt / Markt / Gemeinde (für Wien auch Bezirk)

Vorname Nachname

Datum Datum

allf. akad. Titel Geschlecht

Partei / Liste

PLZ Ort Straße, Hausnummer, Stiege, Türnummer

E-Mail Telefonische Erreichbarkeit

Funktion in der Gemeinde (bzw. für Wien auch im Bezirk) 

Unterschrift der Europa-Gemeinderätin bzw. 
des Europa-Gemeinderats  
(bzw. für Wien auch der Europa-Bezirksrätin bzw. -des Bezirksrats)

Unterschrift der Bürgermeisterin bzw. des Bürgermeisters  
(bzw. für Wien auch der Bezirksvorsteherin bzw. des -vorstehers)

folgende Person als Europa-Gemeinderätin bzw. Europa-Gemeinderat (bzw. für Wien auch Europa-Bezirksrätin bzw. -Bezirksrat):

Bitte übermitteln Sie dieses ausgefüllte PDF-Dokument per E-Mail an europagemeinderaete@bka.gv.at oder per Post an:  
Bundeskanzleramt, Abteilung IV/10 Europakommunikation und Strategie, Ballhausplatz 2, 1010 Wien

Es genügt eine einmalige Anmeldung. Bei einer Wiederbestellung ist keine neuerliche Anmeldung erforderlich.  
Wir bitten jedoch um Ihre Abmeldung, sollten Sie aus der Funktion der Europa-Gemeinderätin bzw. des Europa-
Gemeinderats ausscheiden bzw. um Aktualisierung Ihrer Kontaktdaten, sollten diese sich ändern.

Anmeldung zum Netzwerk der Europa-Gemeinderätinnen 
und Europa-Gemeinderäte

Einverständniserklärung
Ich stimme als Europa-Gemeinderätin bzw. Europa-Gemeinderat zu, dass meine oben genannten personenbezogenen Daten im 

Rahmen der Aktivitäten der Initiative „Unser Europa. Unsere Gemeinde.“ seitens des Bundeskanzleramtes und weiteren mit der 

Organisation befassten Stellen verarbeitet werden. Zu diesen Aktivitäten, die in direktem Zusammenhang mit meiner Funktion als 

Europa-Gemeinderätin bzw. Europa-Gemeinderat stehen, zählen unter anderem die Verwendung als Plattform-interne Kontakt-

daten zum Kontaktieren von und Vernetzen mit anderen Europa-Gemeinderätinnen bzw. Europa-Gemeinderäten, die Versendung von 

Newslettern, Informations-E-Mails, Einladungen und sonstigen Hinweisen, die Organisation von Reisen und Veranstaltungen sowie die 

Öffentlichkeitsarbeit im Rahmen der Initiative. Unsere Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter: Bundeskanzleramt, Datenschutz-

beauftragte, Ballhausplatz 2, 1010 Wien, E-Mail: datenschutz@bka.gv.at.

Diese Einverständniserklärung kann jederzeit beim Bundeskanzleramt unter europagemeinderaete@bka.gv.at widerrufen werden. 

Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit der bis dahin erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Ich bestätige als Europa-Gemeinderätin bzw. Europa-Gemeinderat, dass ich das Bundeskanzleramt umgehend unter 

europagemeinderaete@bka.gv.at informiere, sobald ich meine Funktion als Europa-Gemeinderätin bzw. Europa-Gemeinderat nicht 

mehr ausübe.
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